

定频空调节能补贴六一叫停

定频市场份额小,消费者反应平平

今年6月1日,国家正式叫停定频空调的补贴,停补后定频空调的竞争优势立即削弱,和变频空调的价格相差无几。近日,记者走访了市区多家家电卖场了解到,定频空调的补贴取消后,消费者反应冷淡,很多消费者甚至不知道什么是定频空调,而且变频空调市场占有率大,枣庄市场7成是变频空调。

”

补贴已取消,销售是存货

8日炎热的天气让很多市民有了购买空调降温的念头,记者在市中区苏宁电器空调专区看到,前来这里选购空调的市民不少,他们有很多人本打算再过段时间再来买空调,但是天太热了,让他们有点受不了,所以想买个空调降温。

记者在该空调专区看

到,市场上绝大多数是变频空调,定频空调数量并不多。在TCL品牌的定频空调柜上,记者看到有几台空调面板上粘贴着绿色的“节能产品惠民工程”的标识,但销售人员表示,定频空调“节能惠民”补贴已经正式取消。

“现在定频空调‘节能惠民’补贴结束了,只

有‘以旧换新’的补贴了。”该专柜销售人员说。

不过,该销售人员告诉记者,节能补贴取消一周,空调价格整体呈稳定态势的重要原因则是,目前卖场内还有一定数量的库存产品。6月1日后生产的产品进入商场后,价格很可能会有变化。



▲粘贴着“节能产品惠民工程”的定频空调。

补贴取消,消费者反应冷淡

虽然节能补贴取消了,但是大部分消费者对此反应冷淡。在采访中,很多消费者表示,他们会选择市场上更常见的空调型号,不会贸然买自己不了解的空调型号。

市中区的王先生准备下个月结婚,房子也已经装修好了,家电只差空调一种。8日,他来家电商场购买空调,就是为了

结婚后能马上用上空调。王先生告诉记者,他对于定频空调并不了解,而且市面上大多数是变频空调。“买家电都盼着家电质量好,定频空调比较少,说明市场不大,质量可能不是很好,我不会因为那点补贴而选择定频空调。”王先生说。

不过,多数空调品牌的销售人员表示,随着空调旺

季的到来,很多厂家已经准备涨价,价格一般涨幅300-500元,但对于涨价的准确日期,他们表示尚未确定。

销售人员提醒市民在七月空调销售旺季之前购买空调。“早买的话,送货、安装都不用排队了,而且能挑选的款式也更多。”一名销售人员推荐道。

市场七成是变频空调

据了解,定频空调“节能惠民”补贴正式取消后,市民购买定频空调将不再享受国家最高250元的补贴,如此一来,变频空调与定速空调的价格差距将进一步缩小,定频空调最后的优势将丧失,为了市场将是变频空调的天下。

在卖场内,记者观察到,某品牌的1.5P定频空调售价为2999元,而同规格变频空调的售价为3599元,差价600

元。“补贴取消后,定频空调的价格会上涨300-500元左右,这使得与相同款式的变频空调价格趋近。”销售人员说。

采访中,不少市民表示,如果价格趋近的话,则更倾向于选购变频空调。“同是1.5P的空调,如果是变频空调机,即使能耗为1级,1小时的耗电量为0.8~0.9度,而2级变频机,1小时的耗电量才0.6度,长期来

看,还是选购变频空调划算。”在卖场,市民张先生算了一笔账。

同时,记者了解到,价格趋近的后果则是变频空调更受市民的追捧,定频空调逐渐退市。“目前,定频空调的销售额仅占空调行业的2成左右。为了避免退市后果的发生,变频空调的价格肯定会进行调整。”销售人员说,同时受原材料成本上涨的影响,变频空调涨价将成为定局。

男人到中年为啥怕老婆

“植物伟哥”让男人更爱妻子

林伟原来在同事朋友间的形象并不好,整天没精神,总是一付蔫蔫的样子。但近段时间,林伟突然变了一个人似的,精神十足,总是一付谈笑风生的样子。

他毫不避讳地跟别人讲:“听说过‘植物伟哥’吗?一种从非洲补肾蔬菜黄秋葵中纯植物提取的高品质男性健康品!它能够全面提升男人的精力、体力,当然,顾名思义,也能大幅度地提升男人那方面的能力。不瞒你说,我吃了有一段时间了,以前我在老婆面前有点儿抬不起头,但现在我非常自信,老婆也对我非常满意,刚开始是我偷偷地买,现在是她主动给我买!”

由于林伟勤奋、能干、反应敏捷,老板已经将他提拔为部门经理。

一粒管三天 没有任何副作用

据了解,“植物伟哥”是从非洲补肾蔬菜黄秋葵中高浓度提取有效成分的高科技产品。一粒“植物伟哥”的有效浓度相当于20公斤黄秋葵。

“植物伟哥”作用超强,服用一粒,三天(72小时)内有效。其对微血管的舒张作用与美国著名治疗男性功能障碍药近似,但是却没有任何副作用。里面的有效成分能够在不增加神经、肌肉及心脏负担的情况下使人体气血充盈,服用后大部分男人的男性中枢神经密度和男性器官的微血管活性会大大增加,这就意味着你的男性能力将突飞猛进。

“植物伟哥”还有诸多作用:活化脑部微血管的作用,让您服用后会明显感到

体力、精力旺盛,通宵熬夜都不觉得累;

活化皮肤微血管的作用,可以使您的皮肤皱纹减少,松弛变紧绷,人看上去更显年轻……

不就是壮阳蔬菜吗,真有那么大的作用?喜欢刨根问底的朋友,可能会对“植物伟哥”为何具有和美国著名治疗男性功能障碍药相似效果感到疑惑不解。

药剂师张博士对此解释说:“其实黄秋葵食疗的作用是有限的,即使你吃100公斤,能被吸收的也只是很微小的一部分,而通过先进工艺提取的‘植物伟哥’,服用一粒,就能充分吸收相当于20公斤黄秋葵的有效成分。重要的是,它就像吃蔬菜一样安全,你连一丁点脸红心跳的不良反应都不会有”。

“植物伟哥”在欧美地区非常抢手,理由是,西方男人们普遍对西药产生的副作用心有不甘,绿色安全有效的“植物伟哥”自然让他们欣喜若狂。

服用过“植物伟哥”的男人们这样反映:服用后会明显感到体力精力旺盛,通宵熬夜都不觉得累;

它可以使皮肤皱纹减少,松弛变紧绷,人看上去更显年轻,其生理反应能力达到年轻时的水平;

服用期间,记着撒尿时咬紧牙关,会取得事半功倍的效果!

服用后夫妻生活质量明显提高,夫妻关系更加和谐、快乐,这点非常重要……

事业有成的中年企业家黄先生从来不掩饰他怕老婆的毛病。他说:“我有一个好老婆,我爱她才怕她!一直让我揪心的是,这几年只顾忙事业,精力有限,没能好好地照顾她!好在朋友送给我几



盒‘植物伟哥’,效果真的不错。我现在精力旺盛,老婆直夸我能干!”

打电话免费体验 购产品特大优惠

现在,您可以通过以下两种方式索取价值68元的体验装一盒:

一是拨打男性健康热线4006997597报名;二是编辑您的详细收货地址+ZZ发送短信至13969017267报名。

同时应读者要求,厂家每日推出30套特价疗程装产品,供男性朋友订购。所有产品均采用私密包装,不用担心收件时泄密。

相关链接:

黄秋葵为锦葵科秋葵属,一年生草本植物,原产非洲,含有丰富的维生素A、维生素B、维生素C、以及铁、钾、磷、锌、钙等微量元素,且蛋白质含量高达15~26%,碳水化合物达6.4%,脂肪2%,纤维1%,每百克可提供150千焦的热量,具有增强身体耐力、抗疲劳和强肾补虚的作用。不少国家将其作为运动员食用的首选蔬菜,更一些国家将其作为男性壮阳的补品,老人强肾补虚的“药品”,食疗作用突出,备受宠幸。

相关链接

定频空调

国家入户电网电压为220伏、50赫兹,在这种条件下工作的空调称为定频空调。由于供电频率不能改变,传统定频空调的压缩机转速基本不变,依靠不断地“开、停”压缩机来调整室内温度,其一开一关之间容易造成室温忽冷忽热,并消耗较多电能。

变频空调

变频空调是在普通空

调的基础上选用了变频专用压缩机,增加了变频控制系统。它的基本结构和制冷原理和普通空调完全相同。变频空调的主机是自动进行无级变速的,它可以根据房间情况自动提供所需的冷(热)量;当室内温度达到期望值后,空调主机则以能够准确保持这一温度的恒定速度运转,实现“不停机运转”,从而保证环境温度的稳定。变频空调的优点:节能、噪音低、温控精度高、调温速度快等。

本报记者 王健 郇恒吉

